

2025年11月4日 星期二 编辑:闫鸿飞 校对:卢岩 美编:夏鹏

# 双星耀“红梅” 豫韵薪火传

本报讯（记者 刘志松 通讯员 王景斌）10月31日，第十四届河南省戏曲红梅展演在济源愚公剧场圆满落幕。本次展演中，籍贯封丘县的青年演员金珊与辉县市艺术家张家祥凭借精湛技艺分别斩获金奖，用实力诠释了中原戏曲的传承力量与创新活力。

作为中原戏曲界的年度盛事，本届展演吸引了全省46个院团132名选

手参演，参演剧种涵盖豫剧、曲剧、越调等八大剧种。展演增设戏曲服饰设计、多媒体舞台呈现等现代评比元素，成为青年演员展露才华的重要平台。

在10月28日的展演中，河南豫剧三团演员张家祥以豫剧现代戏《倔公公偏遇犟媳妇》中“刘万顺”一角惊艳全场。这位1980年出生于辉县市的艺术家，将角色倔强诙谐的性格特点

演绎得入木三分，获11位评委一致盛赞，顺利摘得金奖。

在10月31日的展演中，鹤壁市豫剧牛派艺术研究院00后新星金珊再为新乡添彩。这位籍贯封丘县的青年演员，身着红妆手持长枪亮相，在豫剧《许穆夫人》选段中展现出清越激昂的唱腔与稳健流畅的身段，让11位评委齐齐亮出满分，摘得金奖。

活力绽放 健康共享

## 我市举行第五届全民健身大会气排球比赛

本报讯（记者 张世彬）11月1日至2日，新乡市第五届全民健身大会气排球比赛在新乡市腾达体育文化产业园举行。来自各县（市、区）、机关单位、企事业单位及社会俱乐部的16支代表队齐聚一堂，以球会友、奋勇拼搏，用灵动身姿与默契的配合展现气排球运动的独特魅力，更让全民健身的热情在牧野大地持续升温。

本次比赛由新乡市全民健身服务中心主办，新乡市腾达青少年体育俱乐部承办，河南省体育彩票管理中心新乡分中心等单位协办，旨在通过赛事推动气排球运动普及，丰富市民文体生活，为健康新乡建设注入活力。

气排球比赛作为新乡市第五届全民健身大会的重要赛事之一，既

是对全市气排球运动发展成果的集中检阅，也是“体育+”融合发展模式的生动实践。

如今气排球已成为新乡市民健身的热门选择，未来新乡市将继续举办更多群众喜闻乐见的体育赛事，搭建全民健身展示交流平台，让体育融入市民日常生活，不断擦亮新乡全民健身特色品牌。

## 卫辉白龙湖上演“泳”者争锋

本报讯（记者 申长明 通讯员 李可然）11月1日，太行山下的卫辉白龙湖热闹非凡，2025年“7·16全民游泳健身主题系列活动”（卫辉站）暨“千年卫辉 财神之乡”公开水域游泳邀请赛在此开赛，来自全国各地的150余名游泳爱好者齐聚白龙湖，在清冽湖水中演绎“泳”者风采。

据了解，作为“泳动中国”品牌落地卫辉的核心赛事，本次活动由中国游泳协会指导、卫辉市游泳运动协会主办，以“体育+文旅”深度融合为特色，目的是打造一个全民参与的体育盛会。赛事选址白龙湖，让公开水域游泳的独特魅力尽显。

当日，竞赛现场氛围热烈，1000米团队接力赛与500米个人畅游两大项目同步推进。接力赛道上，13支代表队的选手们默契配合，4人一组，传递漂包，劈波斩浪，每一次转身、每一次交接都引来岸边阵阵欢呼；畅游组选手则卸下竞技压力，在湖水中享受与自然相拥的惬意，不计时、不排名的设置让活动充满休



比赛现场

闲乐趣。

为保障赛事安全，此次赛事组委会构建了全方位防护体系，沿途每50米配备一个救生员与一艘救生艇，赛前强化热身指导，赛后提供保

暖设施与医疗保障，让选手们安心参赛。最终，卫辉泳协代表队凭借出色发挥斩获团体接力冠军，河北峰峰黑龙洞跳水队、商丘示范区游泳协会代表队分获二、三名。

## 凤凰山巅展“登”者风采

本报讯（记者 张世彬）11月1日，第十四届河南省“三山同登”群众登山健身大会在凤泉区凤凰山举行，全市3000余名登山健身爱好者参与其中。本次登山路线全长6.6公里，巧妙串联起升级后的彩虹赛道、月季长廊、南天门等特色景观与功能区。参与者在登山过程中，既能感受新赛道带来的流畅舒适体

验，又能参与沿途设置的亲子互动打卡项目，实现健身、赏景与亲情互动的多重享受。

凤凰山作为新乡市知名的户外休闲运动场地，以其得天独厚的自然环境备受户外运动者的青睐。这里森林覆盖率高达93%以上，是开展徒步、慢跑、登山等健身活动的理想场所。

第十四届河南省“三山同登”群

众登山健身大会新乡凤凰山分会场的成功举办，是新乡市推动全民健身战略、建设健康新乡的生动缩影。本次大会有效提升了全市体育运动的活力，引领了健康生活新风尚，为全市登山爱好者精心打造了一个交流技艺、亲近自然的优质平台，有力促进了全民健身与全民健康的深度融合。

新乡交警大数据建模比武决赛落幕  
**数据建模显身手  
科技兴警展新篇**

本报讯（记者 申长明）10月31日下午，新乡市交警系统2025年大数据建模比武决赛在河南工学院举行，来自全市交警系统的9支队伍齐聚一堂，在科技兴警的新赛道上展开了一场精彩纷呈的激烈角逐。

据了解，当前我市机动车保有量持续攀升，传统“汗水警务”已难以适应现代交管工作需求，此次比武全市交警践行“专业+机制+大数据”新型警务模式的具体实践，积极推动我市交管工作从“被动应对”向“主动预警”、从“经验驱动”向“数据驱动”转型。自从2025年大数据建模比武启动以来，全市各级交警部门积极行动，从前期选拔到正式比赛，参赛队伍紧紧围绕交通安全风险防范、城市交通精细化治理等核心任务，将大数据、人工智能等前沿技术与交管业务深度融合，涌现出一批针对性强、实战价值高的建模成果。

在当天的决赛中，9个入围模型比武的团队依次登台展示，内容涵盖了事故处理、违法查处、信号优化、安全监管等交管业务全领域。这些模型不仅展现了基层民警的创新智慧，更体现了大数据在解决具体交管难题中的强大威力。

本次比武采用“现场讲解+成果演示”的竞赛模式，每个比武团队限时8分钟，从建模背景、思路方法、实战效能和推广价值等多个维度进行全方位展示。在持续一个多小时的激烈角逐中，各参赛队伍展现了扎实的业务功底，又展示了娴熟的数据建模能力。经过激烈比拼，最终评选出一、二、三等奖及优秀奖若干。其中，市公安局交通管理支队六大队与市公安局交通管理支队指挥中心联合研发的《基于多模态大模型的交通事故处理智能体》以最高得分夺得一等奖。

## 小伙儿遭遇困难 仨保安暖心相助

本报讯（记者 陈卓）11月2日，记者获悉，10月29日在定国湖公园，在三名热心保安的耐心劝说和帮助下，一名遭遇人生困境的小伙儿安然返家。

10月29日晚上，定国湖公园保安郭光山、全明齐、郭良胜在巡逻过程中，发现一名小伙儿不顾寒冷，蜷缩在湖边的草地上泣不成声。郭光山等人迅速上前询问缘由。原来，小伙儿在前段时间轻信他人之言，将辛苦积攒的积蓄进行“投资”，结果却遭遇了电信诈骗，最终血本无归。

看到小伙儿精神状况不佳，并且言语有些极端，三名保安师傅赶忙出言安慰。“小伙子，遇到问题咱想办法解决。你还年轻，不用这么想不开，以后的路还很长。”经过几人的轮番劝导，小伙儿也逐渐恢复冷静。随后，三名保安师傅将小伙儿带到工作间，并买来食物为小伙儿补充能量。

最终，经过保安师傅的联系，小伙儿家人迅速赶到公园，对三名保安师傅表示了感谢，将小伙儿安全接回了家。